Памятка туристу по Израилю
Важная информация
Перед отъездом
Перед отъездом проверьте наличие следующих документов:
· Загранпаспортов 
· Авиабилетов, страховых полисов, ваучеров, справки на вывоз наличной валюты (при необходимости), водительских прав (если планируете брать автомобиль напрокат), рекомендуем иметь согласие обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя) и свидетельство о рождении ребенка (для детей, выезжающих с одним из родителей).
Таможенные правила

Беспошлинно можно ввезти до 1 л крепких спиртных напитков, до 2 л вина, не более 250 г одеколона или духов, до 250 сигарет или 250 г табака, подарков на сумму не более 200 USD (включая продукты питания до 3 кг), а также предметы и вещи личного пользования.

Допускается неограниченный ввоз в Израиль иностранной валюты в денежных знаках, туристических чеках и банковских кредитных обязательствах.
Виза

Необходимо оформление визы.
Вылет
Вам необходимо прибыть в аэропорт за 3 часа до вылета. Помните о норме бесплатного провоза багажа и доплате за сверхнормативный багаж. В билетах указывается местное время. Для посадки на рейс Вам необходимо:
· Пройти таможенный досмотр, для чего заполнить таможенную декларацию. Если сумма вывозимых денег у вас меньше 3000 долларов США на человека и у вас нет предметов, подлежащих декларированию, то декларацию заполнять не надо. При заполнении бланка не забудьте указать всю сумму иностранной валюты, которую вы взяли с собой. Храните таможенную декларацию до обратного прибытия в Казахстан.

· Зарегистрироваться на Ваш рейс на стойке регистрации и получить посадочный талон. Номер стойки регистрации указывается на центральном табло напротив номера Вашего рейса. Все вопросы о номере Вашего места в самолете решаются только на стойке регистрации.

· Пройти пограничный контроль в любой кабине.

· Произвести посадку в самолет через выход, номер которого указан на посадочном талоне.
По прибытию в страну
В стране прилета вас встретит представитель фирмы с табличкой «Pegas Touristik. Всем отдыхающим рекомендуется оставаться рядом со своей группой и ждать, пока остальные члены группы пройдут паспортный и таможенный контроль. После того как все члены группы соберутся и отметятся в списке у гида, группа проходит к автобусу. 

Во время переезда из аэропорта в отель гид ответит на все интересующие вас вопросы, а также сообщит время и место собрания, на котором вы получите полную информацию относительно порядка пребывания в стране. 

В случае возникновения любой проблемы, связанной с вашим пребыванием (трансферт, размещение в гостинице, недостатки по обслуживанию в отеле, экскурсионное обслуживание и т.п.), просим немедленно связаться с представителем принимающей фирмы.
 Следует точно знать название города и отеля, в который вы направляетесь.

Вылет из страны
Расчетный час в отеле 12:00. Свой багаж вы можете оставить в камере хранения отеля. Вам необходимо произвести оплату за дополнительные услуги до приезда автобуса. Просьба все дополнительные услуги (пользование мини-баром, телефоном и т.д.) оплатить заранее. По прибытии в аэропорт сразу у входа производится таможенный контроль багажа. Далее вы следуете к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса, сдаете багаж и получаете посадочный талон,

после чего проходите паспортный контроль, где заполняете регистрационную карту вылета. Далее следуете в зал вылета, где ожидаете объявления на посадку вашего рейса.
Медицина и меры предосторожности
Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам, указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.
Контакты

Служба поддержки туристов за рубежом (с 09:00 до 21:00 по московскому времени):  

+7 (495) 287 87 87 (#2)
Посольство РК в Израиле
Адрес: 52a, Hayarkon Str., Tel Aviv 63432, State of Israel
Телефоны: (+9723) 516-34-11, 516-34-64
Факс (+9723) 516-34-37
e-mail: tel-aviv@mfa.kz
Общая информация о стране

Население
В Израиле проживает 7587000 человек.

Язык

Официальными языками являются иврит и арабский. Большинство вывесок и объявлений написано на арабском и английском.

Время

Разница во времени с Астаной – минус 4 часа.
Валюта

Валюту можно обменять в любом отделении банка или в одном из многочисленных обменных пунктов (в-последних, как правило, не берут комиссионные). Валюта Израиля – шекель/ NIS (1 шекель = 100 агорот). Ориентировочный курс: 1 евро = 5,4 NIS, 1 USD = 3,7 NIS в аэропорту и 3, 3 NIS в отеле. Большинство банков в первой половине дня открыто с 08:30 до 12:30 (с воскресенья по четверг), а во второй половине дня 16:00 - 18:00 (воскресенье, вторник и четверг). В канун основных еврейских праздников банки работают 08:30 - 12:00.
Климат

Климат в Израиле варьируется от сухого до тропического. С ноября по май в Израиле длится дождливый зимний сезон. В стране выпадает много дождей, особенно на севере и в центре Израиля. Юг страны отличается довольно мягким климатом. В среднем, диапазон температур довольно широк, что обуславливает довольно сильно различие зимних и летних месяцев. Наилучшее время для отдыха в Израиле - май-ноябрь. Однако следует помнить, что с июня по октябрь в стране преобладает сухой летний климат, часто неблагоприятный для некоторых людей.

Транспорт

самый популярный городской и междугородный транспорт в Израиле – автобус. Поездка стоит чуть больше 5 NIS (новый израильский шекель), билет приобретается у водителя. Городские автобусы в Иерусалиме ходят с 06:00 до полуночи, вход – только через переднюю дверь. Большинство автобусных линий не работает в субботу и в дни еврейских праздников. Такси (единственный вид транспорта, работающий по субботам и в праздничные дни) стоит около 3 NIS за км, плюс 5 NIS за посадку. Тарифов три: «0» - дополнительный тариф, взимаемый при заказе по телефону, «1» - обычный тариф; «2» - обычный тариф плюс 25% надбавка за обслуживание в ночное время (с 21:00 до 5:30), в субботу и праздники. Большой популярностью в стране пользуются и маршрутные такси «Шерут» (стоимость проезда 4,5 NIS). В Израиле также есть специальные туристические такси, которыми управляют зарегистрированные в Министерстве туризма гиды. На дверях таких машин – эмблема Министерства туризма (2 человека, несущие огромную гроздь винограда). На них можно совершить экскурсию по городу и другим районам страны.

Прокат автомобилей в стране относительно недорог (по сравнению с Европой), есть машины с ручной коробкой передач. Арендовать машину может любой человек старше 21 года, имеющий действительные международные водительские права и кредитную карточку. Дорожные правила очень строгие, всем необходимо пристегиваться ремнями безопасности, а детей до 4-х лет перевозить только на специальных сиденьях.
Телефон

для разговоров в стране по автомату необходимо приобрести жетон "асимон" стоимостью в 1 NIS или телекарту на 20, 50, 120 единиц, которые продаются в гостиницах или в почтовом отделении. Позвонить из Израиля в Казахстан: +7 + код города + номер абонента

Питание: пища в Израиле столь же разнообразна, как и люди, населяющие страну. Понятие «израильская кухня» еще только формируется на основе кулинарных традиций и продуктов, которые тут существуют. Знаменитая кошерная пища - это еда, разрешенная к употреблению по законам иудаизма. В общих чертах законы кошерности запрещают употребление в пищу свинины и мяса других животных, не являющихся жвачными и парнокопытными; нельзя есть моллюсков и ракообразных; запрещается смешивать мясные продукты с молочными. Кошерная пища подается в большинстве гостиниц и во многих ресторанах, однако не существует закона, обязывающего соблюдать кошерность. Поэтому тем, кому важно соблюдение этих правил, необходимо проверять наличие справки о кошерности в каждом конкретном месте.

Обилие блюд, богатейшие меню и огромный выбор кушаний разных стран и народов связаны с традициями выходцев из этих стран, что придает им свой неповторимый шарм: здесь Вы сможете отведать гефильте фиш и кубэ, хамин и таджин, эмпанадас и медиас, даль и мусаку, и множество других блюд с не менее экзотическими названиями. В качестве аперитива задумайтесь о пикантных закусках, разноцветных булькающих супах, разнообразных овощах, фаршированных не менее разнообразными начинками, богатых гарнирах, о вареной, пареной или жареной рыбе и мясе, и, конечно же, об удивительных десертах, сладких или соленых
Рекомендации: для съемок не существует никаких ограничений, но в Шабат религиозных евреев лучше не фотографировать. Суббота (Шабат) по еврейским традициям начинается с момента захода солнца в пятницу и заканчивается с заходом солнца в субботу. 

Для посещения государственных или религиозных структур рекомендуется одеваться скромно и в закрытые одежды. Женщинам желательно быть в головном платке и с закрытыми плечами и руками.

Не рекомендуется пребывание на контролируемых территориях, а также в арабских кварталах Иерусалима и других городов, особенно в ночное время. Уровень преступности по стране очень невысок. Израиль ежегодно тратит больше средств, чем какая-либо другая страна, на обеспечение безопасности как своих граждан, так и туристов. Рекомендуем соблюдать элементарные меры предосторожности, а также бережно относиться к традициям, верованиям и предметам религиозных культов Израиля.
Желаем приятного отдыха!
